



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

Πτυχιακή Εργασία

Τίτλος Πτυχιακής Εργασίας

Όνομα1 Επώνυμο1

Αριθμός Μητρώου1

Όνομα2 Επώνυμο2

Αριθμός Μητρώου2

Επιβλέπων:

Όνομα3 Επώνυμο3

Ιδιότητα3

Συνεπιβλέπων:

Όνομα4 Επώνυμο4

Ιδιότητα4

Σπάρτη, Μήνας Έτος

Οδηγίες Προτύπου: Σελίδα Αφιέρωσης ή Αποφθέγματος
(Η σελίδα αυτή είναι προαιρετική)¹ (Αρχείο: `dedication.tex`)

¹Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το `\documentclass` στο βασικό αρχείο `.tex`

Δήλωση περί μη Λογοκλοπής και Πνευματικών Δικαιωμάτων

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι φοιτητές δηλώνουμε υπεύθυνα ότι γνωρίζουμε πως, σύμφωνα με την ακαδημαϊκή δεοντολογία, ως λογοκλοπή νοείται η ιδιοποίηση ξένης πνευματικής περιουσίας, δηλαδή η ενσωμάτωση σε πνευματικό έργο ιδεών, αποσπασμάτων ή/και μεμονωμένων φράσεων έργου τρίτου χωρίς σαφή και πλήρη αναφορά στην πηγή προέλευσής τους. Αναγνωρίζουμε επίσης ότι η λογοκλοπή, είτε εκούσια είτε ακούσια, μερική ή ολική, αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα στο πλαίσιο της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Δηλώνουμε ότι η παρούσα Πτυχιακή Εργασία αποτελεί προϊόν προσωπικής επιστημονικής εργασίας και δεν περιέχει στοιχεία λογοκλοπής υπό καμία από τις μορφές της, όπως ενδεικτικά, κατά λέξη αντιγραφή κειμένων, μεταφράσεων, εικόνων ή άλλου οπτικού υλικού χωρίς την κατάλληλη βιβλιογραφική αναφορά, εσφαλμένη παράθεση πηγών ή ανακύκλωση/επανάχρηση δικών μας προγενέστερων εργασιών (αυτολογοκλοπή) ως νέου, αυτοτελούς έργου.

Βεβαιώνουμε ότι όλες οι πηγές (έντυπες και ηλεκτρονικές) από τις οποίες αντλήσαμε ιδέες, δεδομένα ή αποσπάσματα, αυτούσια ή παραφρασμένα, αναφέρονται με ακρίβεια στις βιβλιογραφικές παραπομπές και στη Βιβλιογραφία, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες ακαδημαϊκής αναφοράς. Γνωρίζουμε ότι η τήρηση των κανόνων ακαδημαϊκής δεοντολογίας αποτελεί αποκλειστικά δική μας ευθύνη.

Οι Φοιτητές/τριες

Όνομα1 Επώνυμο1

Όνομα2 Επώνυμο2

.....

.....

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

Ημερομηνία: .../.../20...

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Τίτλος: Τίτλος Εργασίας.

Οδηγίες Προτύπου: Αναγράφεται ο πλήρης τίτλος της Πτυχιακής Εργασίας στην ελληνική γλώσσα. (Ρυθμίζεται αυτόματα από την εντολή \title στο βασικό αρχείο .tex)

Οδηγίες Προτύπου: Η **Περίληψη** είναι υποχρεωτική για όλες τις Πτυχιακές Εργασίες και συντάσσεται τόσο στην ελληνική όσο και στην αγγλική γλώσσα. Κάθε Περίληψη έχει έκταση έως 500 λέξεις, γράφεται με πεζούς χαρακτήρες, ενώ χρησιμοποιούνται κεφαλαία μόνο στην αρχή των προτάσεων και στα κύρια ονόματα.

Στην Περίληψη παρουσιάζεται συνοπτικά το σύνολο της εργασίας, με ιδιαίτερη έμφαση στον σκοπό και τους στόχους, στην μεθοδολογία που ακολουθήθηκε, στα βασικά αποτελέσματα και στα κύρια συμπεράσματα.² (**Αρχείο:** abstract.tex)

ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ:

Οδηγίες Προτύπου: 2–6 λέξεις ή σύντομες φράσεις στην ελληνική γλώσσα, οι οποίες περιγράφουν θεματικά την Πτυχιακή Εργασία. (Ρυθμίζονται από την εντολή \keywordsGR στο βασικό αρχείο .tex)

²Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ABSTRACT

Title: Thesis Title.

Οδηγίες Προτύπου: Αναγράφεται ο πλήρης τίτλος της Πτυχιακής Εργασίας στην αγγλική γλώσσα. (Ρυθμίζεται αυτόματα από την εντολή `\titleEN` στο βασικό αρχείο `.tex`)

Οδηγίες Προτύπου: Η Περίληψη (**Abstract**) στην αγγλική γλώσσα είναι υποχρεωτική για όλες τις Πτυχιακές Εργασίες. Όπως και η ελληνική, έχει έκταση έως 500 λέξεις και παρουσιάζει συνοπτικά το περιεχόμενο της εργασίας, με έμφαση στον σκοπό και τους στόχους της Πτυχιακής Εργασίας, στην πειραματική ή ερευνητική μεθοδολογία που ακολουθήθηκε, στα βασικά αποτελέσματα που προέκυψαν, και στα κύρια συμπεράσματα. Το κείμενο του *Abstract* πρέπει να είναι σαφές, καλογραμμένο στα αγγλικά και να αποφεύγει περιττές τεχνικές λεπτομέρειες που αναπτύσσονται στο κυρίως σώμα της Πτυχιακής Εργασίας.³ (**Αρχείο:** `abstract.tex`)

KEYWORDS:

Οδηγίες Προτύπου: 2–6 λέξεις ή σύντομες φράσεις στην αγγλική γλώσσα, οι οποίες περιγράφουν θεματικά την Πτυχιακή Εργασία. (Ρυθμίζονται από την εντολή `\keyword-sEN` στο βασικό αρχείο `.tex`)

³Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το `\documentclass` στο βασικό αρχείο `.tex`

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Οδηγίες Προτύπου: Η ενότητα **Ευχαριστίες** είναι προαιρετική και τοποθετείται στις αρχικές σελίδες της Πτυχιακής Εργασίας. Στη σελίδα αυτή ο/η φοιτητής/τρια μπορεί, με σύντομο και ουσιαστικό τρόπο, να εκφράσει την ευγνωμοσύνη του/της προς πρόσωπα ή φορείς που συνέβαλαν στην προετοιμασία και ολοκλήρωση της Πτυχιακής Εργασίας (π.χ., επιβλέποντα/ουσα, συνεπιβλέποντες, συνεργάτες, οικογένεια, χρηματοδοτικούς φορείς).

Ενδεικτικό κείμενο Ευχαριστιών: ⁴ (**Αρχείο:** `acknowledgements.tex`)

Για τη διεκπεραίωση της παρούσας Πτυχιακής Εργασίας θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον/την επιβλέποντα/ουσα Καθηγητή/τρια μου για τη συστηματική καθοδήγηση, τη γόνιμη συνεργασία και την πολύτιμη συμβολή του/της στην ολοκλήρωσή της. Επιπλέον, ευχαριστώ την οικογένειά μου και τους/τις φίλους/φίλες μου για την αδιάλειπτη στήριξη και ενθάρρυνσή τους καθ' όλη τη διάρκεια των σπουδών μου.

⁴Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Οδηγίες Προτύπου: Ο Πίνακας Περιεχομένων είναι υποχρεωτικός για όλες τις Πτυχιακές Εργασίες. Στον Πίνακα Περιεχομένων καταγράφονται με τη σειρά εμφάνισής τους όλες οι ενότητες και υποενότητες της εργασίας, συνοδευόμενες από τον αντίστοιχο αριθμό σελίδας, ώστε να διευκολύνεται η πλοήγηση και η άμεση αναζήτηση του περιεχομένου από τον αναγνώστη.⁵ **(Αυτόματη δημιουργία)**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	7
ABSTRACT	9
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ	11
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΩΝ	15
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	25
1 ΤΙΤΛΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 1	27
Τίτλος Υποκεφαλαίου 1	27
Τίτλος Υποκεφαλαίου 2	27
Τίτλος Υποκεφαλαίου 3	27
2 ΤΙΤΛΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 2	29
Τίτλος Υποκεφαλαίου 1	29
Τίτλος Υποκεφαλαίου 2	29
Τίτλος Υποκεφαλαίου 3	29
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ	31
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	33
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΡΕΥΝΑ	35
ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ	37
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	39
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	41

⁵Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΩΝ

Οδηγίες Προτύπου: Ο Κατάλογος Συντομογραφιών είναι προαιρετικός. Περιλαμβάνει όλες τις συντομογραφίες, συντμήσεις, αρκτικόλεξα και ακρώνυμα που χρησιμοποιούνται στην Πτυχιακή Εργασία, μαζί με την πλήρη ανάπτυξή τους. Ο Κατάλογος αυτός βοηθά τον αναγνώστη να κατανοεί με σαφήνεια την ορολογία που χρησιμοποιείται στο κείμενο, ιδίως όταν αυτή είναι εξειδικευμένη. Ακολουθεί ενδεικτικό παράδειγμα. ⁶ (Αρχείο: `dedication.tex`)

A.Π.Θ.	Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
EEX	Ένωση Ελλήνων Χημικών
HPLC	Υγρή χρωματογραφία υψηλής πίεσης
IR	Φασματοσκοπία υπερύθρου
MS	Φασματομετρία μάζας
NMR	Φασματοσκοπία πυρηνικού μαγνητικού συντονισμού
UV	Φασματοσκοπία υπεριώδους

⁶Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το `\documentclass` στο βασικό αρχείο `.tex`

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΓΡΑΦΗΜΑΤΩΝ

Οδηγίες Προτύπου: Ο Κατάλογος Σχημάτων δημιουργείται αυτόματα από τις λεζάντες των σχημάτων (*figures*) που εισάγονται στο κείμενο.⁷ **(Αυτόματη δημιουργία)**

⁷Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΙΚΟΝΩΝ

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΙΝΑΚΩΝ

Οδηγίες Προτύπου: Ο Κατάλογος Πινάκων δημιουργείται αυτόματα από τις λεζάντες των πινάκων (tables) που εισάγονται στο κείμενο.⁸ **(Αυτόματη δημιουργία)**

⁸Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΛΓΟΡΙΘΜΩΝ

Οδηγίες Προτύπου: Ο Κατάλογος Αλγορίθμων δημιουργείται αυτόματα από τα περιβάλλοντα αλγορίθμων (algorithm).⁹ **(Αυτόματη δημιουργία)**

⁹Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Οδηγίες Προτύπου: Η **Εισαγωγή** αποτελεί υποχρεωτική ενότητα της Πτυχιακής Εργασίας. Σκοπός της είναι να εισαγάγει τον αναγνώστη στο επιστημονικό αντικείμενο της μελέτης, παρουσιάζοντας το γενικό πλαίσιο, τις βασικές έννοιες και το θεωρητικό υπόβαθρο στο οποίο εντάσσεται το θέμα.

Στην Εισαγωγή διατυπώνονται με σαφήνεια ο στόχος και η αναγκαιότητα της διεξαγωγής της Πτυχιακής Εργασίας, καθώς και το επιστημονικό ή πρακτικό της ενδιαφέρον. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στη διερεύνηση του επιλεγμένου επιστημονικού αντικειμένου και στη δυνητική συμβολή της εργασίας στην ανάπτυξη επιστημονικής γνώσης και αριστείας.¹⁰ (**Αρχείο:** `intro.tex`)

¹⁰ Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

ΤΙΤΛΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 1

Στο **Κεφάλαιο 1** αναπτύσσεται το κύριο περιεχόμενο της αντίστοιχης θεματικής ενότητας της Πτυχιακής Εργασίας. Κάθε νέο Κεφάλαιο ξεκινά σε ξεχωριστή σελίδα, προκειμένου να διασφαλίζεται η σαφήνεια, η οργάνωση και η ευανάγνωστη δομή του κειμένου.

Τίτλος Υποκεφαλαίου 1

Κείμενο του Υποκεφαλαίου 1.

Τίτλος Υποκεφαλαίου 2

Κείμενο του Υποκεφαλαίου 2.

Τίτλος Υποκεφαλαίου 3

Κείμενο του Υποκεφαλαίου 3.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΤΙΤΛΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 2

Στο **Κεφάλαιο 2** συνεχίζεται η ανάπτυξη του περιεχομένου της Πτυχιακής Εργασίας. Κατά ανάλογο τρόπο διαμορφώνονται και τα επόμενα Κεφάλαια (3, 4 κ.ο.κ.), ανάλογα με τις απαιτήσεις και τη δομή του εκάστοτε θέματος, ώστε να επιτυγχάνεται μια συνεκτική και λογικά οργανωμένη παρουσίαση της εργασίας.

Τίτλος Υποκεφαλαίου 1

Κείμενο του Υποκεφαλαίου 1.

Τίτλος Υποκεφαλαίου 2

Κείμενο του Υποκεφαλαίου 2.

Τίτλος Υποκεφαλαίου 3

Κείμενο του Υποκεφαλαίου 3.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Οδηγίες Προτύπου: Η ενότητα **Αποτελέσματα – Συζήτηση Αποτελεσμάτων** είναι υποχρεωτική για την Πτυχιακή Εργασία. Σε αυτήν παρουσιάζονται με σαφή και δομημένο τρόπο τα αποτελέσματα που προέκυψαν από την εφαρμογή της επιλεγμένης μεθοδολογίας, καθώς και η ερμηνεία και κριτική τους αποτίμηση.

Στόχος της ενότητας είναι να αναδειχθούν τα νέα στοιχεία που προκύπτουν από την Πτυχιακή Εργασία και να καταδειχθεί η συμβολή τους στο αντίστοιχο επιστημονικό πεδίο. Πρόκειται για το ουσιαστικότερο μέρος της Πτυχιακής Εργασίας, στο οποίο ο/η φοιτητής/τρια παρουσιάζει το σύνολο της ερευνητικής του/της προσπάθειας.

Ιδιαίτερη έμφαση πρέπει να δίνεται:

- στην κατανόηση και ορθή παρουσίαση της μεθοδολογίας που εφαρμόστηκε,
- στην επιστημονική ανάλυση και τεκμηρίωση των αποτελεσμάτων,
- και στην ικανότητα του/της φοιτητή/τριας να συνδέει τα ευρήματα με συναφή ερευνητικά ερωτήματα και να μπορεί να διαχειριστεί στο μέλλον αντίστοιχα ή και διαφορετικά ερευνητικά προβλήματα.

¹¹ (Αρχείο: `results.tex`)

¹¹ Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Οδηγίες Προτύπου: Η ενότητα **Συμπεράσματα** είναι υποχρεωτική για κάθε Πτυχιακή Εργασία, και μπορεί είτε να αποτελεί αυτοτελές κεφάλαιο είτε να συνδυάζεται με τις Προτάσεις για Περαιτέρω Έρευνα σε ενιαία ενότητα (δες επόμενο κεφάλαιο).

Στα Συμπεράσματα παρουσιάζονται συνοπτικά και με σαφήνεια τα κυριότερα ευρήματα της Πτυχιακής Εργασίας, συνήθως σε έκταση 1–2 σελίδων. Παράλληλα, γίνεται αξιολόγηση του βαθμού στον οποίο επιτεύχθηκαν οι αρχικοί στόχοι της Πτυχιακής Εργασίας, καθώς και σύντομη αναφορά σε τυχόν περιορισμούς ή δυσκολίες που επηρέασαν την πορεία και τα αποτελέσματα της μελέτης.¹² (**Αρχείο:** `conclusion.tex`)

¹²Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΡΕΥΝΑ

Οδηγίες Προτύπου: Η ενότητα **Προτάσεις για Περαιτέρω Έρευνα** είναι υποχρεωτική και αποτελεί, συνήθως, το καταληκτικό τμήμα της Πτυχιακής Εργασίας.

Σε αυτήν ο/η φοιτητής/τρια, με βάση την ερευνητική εμπειρία που απέκτησε κατά τη διάρκεια εκπόνησης της Πτυχιακής Εργασίας και την εμπάθυσή του/της στο αντίστοιχο επιστημονικό αντικείμενο, διατυπώνει νέες ιδέες και προτείνει κατευθύνσεις για τη συνέχιση ή την περαιτέρω εξέλιξη της σχετικής επιστημονικής μελέτης. Οι προτάσεις αυτές μπορεί να αφορούν νέες μεθοδολογικές προσεγγίσεις, επέκταση της έρευνας σε διαφορετικά δείγματα ή περιβάλλοντα, αξιοποίηση πρόσθετων δεδομένων ή διερεύνηση νέων ερευνητικών ερωτημάτων που ανέκυψαν από τα αποτελέσματα της εργασίας.

¹³ (Αρχείο: `future_work.tex`)

¹³ Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Οδηγίες Προτύπου: Για λόγους πνευματικών δικαιωμάτων, η ενότητα Βιβλιογραφία είναι υποχρεωτική και πρέπει να συντάσσεται σύμφωνα με αναγνωρισμένα διεθνή πρότυπα βιβλιογραφικών παραπομπών.

Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζονται όλες οι πηγές που έχουν χρησιμοποιηθεί και αναφερθεί στην Πτυχιακή Εργασία, όπως επιστημονικά άρθρα, διδακτορικές διατριβές, βιβλία, ηλεκτρονικές πηγές και κάθε άλλο σχετικό σύγγραμμα. Η παράθεση της βιβλιογραφίας γίνεται συνήθως είτε σε αλφαβητική σειρά, με βάση το επώνυμο του πρώτου συγγραφέα, είτε με αριθμημένη σειρά, ανάλογα με το βιβλιογραφικό πρότυπο που υιοθετείται.¹⁴ (Αρχείο: *references.bib*)

Ενδεικτικά Δείγματα Μορφοποίησης:

1. IEEE (Αριθμητικό): [1] J. K. Author, "Name of paper," *Abbrev. Title of Periodical*, vol. x, no. x, pp. xxx-xxx, Abbrev. Month, year.

2. APA (Συγγραφέας-Χρονολογία): Author, A. A., & Author, B. B. (Year). Title of article. *Title of Periodical*, volume number(issue number), pages.

3. Harvard: Author, A.A., Year. Title of article. *Title of Periodical*, vol(issue), pp.xxx-xxx.

¹⁴Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Οδηγίες Προτύπου: Το Παράρτημα είναι προαιρετική ενότητα της Πτυχιακής Εργασίας. Σε αυτό μπορεί να συμπεριληφθεί συμπληρωματικό υλικό που υποστηρίζει την εργασία, όπως εκτενείς πίνακες δεδομένων, ερωτηματολόγια, τεχνικές προδιαγραφές, αποσπάσματα κώδικα, επιπλέον διαγράμματα ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο κρίνεται χρήσιμο, αλλά θα επιβάρυνε το κυρίως κείμενο αν ενσωματωνόταν σε αυτό. ¹⁵ (Αρχείο: appA.tex)

¹⁵Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option "instructions" από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΙΚΟΝΩΝ, ΓΡΑΦΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΔΕΙΑ

Οδηγίες Προτύπου: Στον **Κατάλογο Εικόνων, Γραφημάτων με Άδεια** μπορούν να συμπεριληφθούν εικόνες, φωτογραφίες, σχήματα, σχεδιαγράμματα, και λοιπό οπτικό υλικό, το οποίο δεν έχει δημιουργηθεί από τον/την φοιτητή/τρια, αλλά έχει αντληθεί από το διαδίκτυο ή από έντυπες πηγές. Η χρήση του υλικού αυτού προϋποθέτει την ύπαρξη κατάλληλης άδειας χρήσης (π.χ. άδειες Creative Commons) και την σαφή αναφορά στον αρχικό δημιουργό και την πηγή προέλευσης. Ακολουθούν ενδεικτικά παραδείγματα.

“Day 305 Oct 22” by si sanders is licensed under CC BY-NC-SA 2.0.

“Olive” by Studio Clip is licensed under CC BY-NC-SA 4.0.

“Rainy Winter Night” από τον Justin Brown, με άδεια CC BY-NC-SA 4.0.

“(RRR)-Tocopherole Strukturformel” από τον Jü - Eigenes Werk, με άδεια CC0 1.0.

“Scheme 7” by Libertas Academica is licensed under CC BY 2.0.

“Vitamin A Label and Icon. Chemical Formula and Structure Logo. Vector Illustration” by Patricia W. is licensed under CC BY-NC-SA 2.0. ¹⁶ (**Αρχείο:** `licensed_images.tex`)

¹⁶ Για να μην εμφανίζονται οι οδηγίες αφαιρέστε το option “instructions” από το \documentclass στο βασικό αρχείο .tex